

## Новая правдивая дорога життя

Так говорить Господь; Проклята людина, що вповсає на людей, і робить тіло опорою своєю, а серце її цурається Господа. Пророка Еремія 17, 5;

Хто має розум, той зрозуміє.

Були часи, що можна було вповати на людей, і що ті люди говорили, так і було, що вони задумували, то їх задуми сповнялиєсь, но вже тій часи пройшли і ни вернуться.

Тепер настали новий часи. і будувати треба, все новее, на підвалині, котру положив Сам наш Бог Ісус Христос. А щоби на тій підвалині будувати, то треба план Божий знати. Хтож с теперешніх будувничих знає той план Божий? Сказати треба правду святу, що ни хто с тих будувничих ни знає плана Божого і даремне трудяця всі будувничі, на всі землі. (Будувничі—кировники цього лихого світа).

Все бо це повинно сповнитись, бо Бог еден справедливий в своїм слові. А всі інші кировники цього світа, повинни повстидатись свого знаня. Бог бо говорить так; Позаяк сей нарід устами тільки близиться до мене і языком тільки мене шанує, серце ж його далеко відстоїть від мене, а страх їх передо мною походить із науки заповідей людських, Тим і я з людьми такими незвичайно дивно—чудо витворю, так що мудрість у премудрих їх зникне й розуму в їх розумних ни стане. Ісаія 29, 13—14. А Святий Апостол Павел каже так: Де мудрець? де письменник? де досліджуватель віку сього? чи не обернув Бог премудрість світа сього в дурощі. І е Кор. 1,20. Пророк Михей говорить: І посоромляться вішупи отті і стидом окриються всі ворожбіти, вони позакривають лица собі, бо не буде ім відповіді від Господа 3, 7. Пророк Захар говорить; І соромитимуться пророкі видива свого 13, 4.

Я не раз і ни два вже писав, щей сегодня пишу і напамінаю всім хто має уха нехай чує, і хто має розум нехай зрозуміє що вже не буде часу; такого часу, якій був до 1914 року. От 1914 року цей злий світ мучиться в своїх предсмертних судорогах і вмере на за всіди. Скілько голосять і пророкують ріжни політичні і релігійни проводирі свой закони і проекти і так ни буває як вони голосять і не буде бо вже ваш час пройшов.

Тепер наступив час Божій, в сей час Вічний Бог Іегова прославиться а свойх дітях, в нас, і ми в Нім. Чуть ни всі кировники цього світа кричать що буде ліпше, но то ни правда бо буде гірше бо якби вони говорили і сами робилиб ліпші той булоб ліпше. Но

кіровники цього світа тільки научились говорити хороше с присмакою а роблять те саме що робилось і що робиться, вже третя тисяча літ. То я ще раз наминаю що вже час для вас пройшов; сьогодні настав наш час, ви кіровники цього світа научитесь від нас а ми від Бога, (Его слова), і пійдем одною стежкою, бо ви ни зробіте ничего без нас, а ми ничего не зробим без вас, так бо говорить слово Бже: открив нам тайну волі своєї по благоволеню своему, котру перше постановив у собі, щоб у порядкованню сповнення времен збрати все в Христі те що на небесах (духовних) і те що на землі (правящі політики) Ефесян 1, 9—10. Мені меньшому всіх святих, дана ся благодать, благовістити між поганями про не досліджене багатство Христове і з'ясувати всім, що се спільність тайни закритої од віків у Бозі, що створив усе Ісусом Христом, щоб обявилась тепер князівствам (панствам, краям, республікам) і силам на небесах (в чистих душах, духах) через церкву [зібране маленьке стадо дітей Божих] усяка премудрость Божа 3, 8—10.

Для того щоб знати що буде впереді, то треба знати, що було у заді, наприклад, за пророків і царів Израильських. А сих времен (часив) що опреділяни Богом для поган, (язичників) ни треба ни считати і ни знати, бо од їх, ничего доброго ни можна взяти, то поганьські часи, вони почались перед Христом за 606 років, а кончились в 1914 році по Хрисці. От 1914 року наступив День Вождій, (то довгий час пройде) і мусить все те збутись що написали всі святії пророкі, що подтвердив сам наш Бог Ісус Христос і Его Апостоли. Як би то було добре, щоб кіровники цього світа (строю) обернулись до вічної історії біблїі і там бы вони знайшлиб матерьял для того щоб розумію правити народом.

Воно так і буде, бо час бежить хутко, і каждый день в свѣті робиця велика переміна. Коли вже возстав сын на батька, а батько на сина і т. д. то чого ще гіршого треба? Дальше таким правом, яке є тепер, жити ни можно; треба все творити новое, по науці Правдивого Вождя Ісуса Христа.

Колиж це воно буде? Вже буде хутко, бо вже розвидняється, всіх брехунів вже видно, всі вони повстидаюця свого знаня і закривють свої уста, бо ни буде так як вони думали, говорили і писали. Як уже ті діячі (кіровники цього світа) передумают і перероблять все те несправедливе і ніхто ім не стане вірити, і як уже надоіцьць володіти бо мусить се бути бо так оприділяно. Тепер каждый навить глуповатий хоче кімсь правити, приклад: молодіж сільска, котра робить ріжни дурощі: як то; вивішає прапори, висипає могили, розбиває таблиці і все друге і думає, що добре робить і все те робить на свою голову і на голови батьків своїх. Писано бо: Всяка душа властям висшим нехай кориться, нема бо власті, коли не від бога. Які же є власті від бога вони настановлени, Рим. 13, 1. І всякая власть, за ни справидливость понесе кару від Бога, сегодня в день Божого суда. Такими вчинками, які робить тепер молодіж, діло ни

поправитися а ще гірше спаскудіе бо власть мусить себе хоронити і для того наймати собі вартивників, і от того кладеня тягар на всіх людей краю О. як бы Бог дав розум і мудрость всім правителям всіх країв, а особливо правителям нашого краю Польщи, щоб вони управляли народом мудро і розумно, що би винного карали, а правого що би миловали;—тоді і Бог бувби с такими правителями.

Тепер бо для цього і певний час настав, бо була пора дилитись на ріжни партії, общества, секти і ріжни звїонзкі і певне правителям відомо, хто до чого стремиться,

Ни мишалобы правителям і то потрібно вельме щоб зібрати зо всего краю головних проводир в ріжних партій і общества, як політичних так і релігійних і проголосити справидливий закон кари і милованя. А для того щоби був справидливий закон, то треба порозумітися з вічною Книгою—Книг Бібліей.

Наша християнська засада така, що ми дали обещаніе Богу виконувати по силі можности все те що писано в Книзі—Книг. Писано: Дбайте про добро того міста, куди я вас позасилав, (де живете) і молитесь за його Господеві бо як буде тій місцевості добре; то і вам буде добре говорить Господь Еремія 29, 7; Писано. Всяка душа властям васшим нехай кориться, нема бо власті, коли не від Бога. Які же е власті, від Бога вони настановлені, Рим. 13: 1. Обявляю всім хто святого Письма ни виконує той ни вірить Богу, бо слово Боже,—єсть—Бог. Ми християни, от слова Вожого зрозуміли, що все те що е то повинно бути, так бо написано; Я роблю свіло й темряву посилаю долю й недолю; Я, Господь усе те роблю Ісаї 45, 7. Писано ще й таке. Хтож бо сьміє сказати; і таке часом діється, що Господь не повеліває Плач Іереміи 3, 37. На подставі сіх вишеписанних слів, що ми їх знаєм і виконуем, то як хто може казати, що ми християни стоїмо против влади? Це можуть казати, едни брехуни, виховани царським режімом; но на все єсть пора, і в свою пору все відкриється, добрее воно чи злее, і ми вірим і навіємся що не будем встидатися, а наши брехуни пвстидаються, бо це наступив час суда Божого.

Для того, щоб скорішій очистилась земля, треба проізоидити суд і справидливість, Як говорить Закон Божій, що виновного треба карати, а правого миловати; а влада повина знати які партії до чого хіляться, то не треба карати всіх поголовно, а тільки тих с котрої партії проступок вийде; тоді буде еден за другим стеретти і менше буде влочиньства. А по друге, будуть другі дивитись, що караються тільки ті общества котри зло чиняють, а котри ни чиняють зла ті не караються, а як бы от влади шей похвалу мають; то будуть кідати злочинний партії і переходити к похвальним обществам і буде ріжниця миж злим і миж добрим. Навить не треба буде стільки грошових видатків, на ріжних охраників і порядок заведется на землі, а тїм більш і скорій в тїм краї, котрий край за це возьмется.

Хоть де які особи говоритимуть, яке ми мзєм діло до цього?

то ми на те не вважаеш, а те говорим, що достовірно знаєш і що потрібно до життя і маєм на що опиртисся, а опора наша—св'яте письмо, писано бо так: Станеться в остатні часи, що над усі гори, гора Господня вознесеться в подійметься по над горби, й поспішать до неї всі народи. І підуть многи народи й скажуть: Ходіть, відемо на гору Господню, в дом Бога Якового, і він покаже нам свої дороги й будемо ходити стежками його, бо з Сиону вийде закон, і слово господне—з Єрусалиму. Ісаї 2, 2—3. Ми християни, бачим очима, що Господь вертається на Сион, і новий Єрусалим будуется с живих каменів, з нас живих чоловіків. Знаем также, що буде дане нам право говорити о законі Божому широко, тільки не хутко так робитися як говориться, бо то, Богом оприділячий великій день. За цей день, писали всі Божи пророки, говорив Ісус Христос і писали Апостоли і нам те все откриває Дух Св'ятий через вічне Слово Свое. Ми ж пилюем слово Боже і бачим що робиться на землі в народах, і все ціло довіряем Єдиному Богу Ісусу Христу чрез котрого і вікі сотворени і знаем, що не повстидаємся, хоть несеєм од всіх безчестіє і поругу, а найбільше от тих, котри дивляться на небо і очікують що прийде Христос і забере їх на небо, а землю спалить. Но так як вони очікують, то не буде і всі такі повстидаються свого знаня, бо не хочуть послухати і провірити св'яте письмо, до котрого я їх завжди кличу.

Я завжди наминаю всім без ріжницї, щоб повернулись до Книгі — Книг, с котрої можно научитись жити, бо то не есть жите, якім живуть люди цього св'їта. Яке то есть жите, як еден другого боїтсся. Всі часи, що живем, як розглядаеш пресу (печать) то нима дня щоб нибуло якого нападу убийства, чи ще чого, і на кого? на богатих і на правителів і многи завидують що богатим і властям добре жити, то не справедливий погляд т х людей. Ще тепер багачько людей преця до влади, бо так писано: І одно одного буде в народі тіснути, кожний ближнього свого; встане хлопець на старого, дрібний люд—на значних І хапатиме за полу брата брат, у родині батька свого В тебе е жупан про св'ято, будь над нами князем,—нехай буде сей розпадок під рукою в тебе; А той відкаже, клянучись: Не вмю я го ти рани; бо й в мене в господі ні хліба, ні одежі не робить мене головою в народі. Ісаї 3, 5—7.

Наконець говорю що дурущами і ріжним повстанем життя не поправитсся, а погіршає. Жите поправитсся тоді, як люди прійдуть до розуму. Но всі люди нігди не прійдуть до розуму доброго, аби тільки пастухі були розумни, то череда (стадо) мусить слухати; так бо писано: Потім засядуть судді і віднімуть у нього власть занашувати та вигублювати до нащаду, А царство й власть і величність царська по всьому піднібесі дана буде народові св'ятих Всевишнього, що його царство вічне й усі володарі будуть служити і коритись Ему. Амінь.

Видавець і редактор *Стефан Богомоук*